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議会運営委員会会議録 

令和元年５月２０日（月） 

（開 会）２２：００  

（閉 会）２２：０９  

案  件 

 

１ 委員外議員の出席について 

２ 「議会の運営について」「議長の諮問について」及び「議会の会議規則、委員会に関する

条例等について」 

【 内 容 】 

 (1)  「飯塚地区消防組合議会議員の選挙」 

(2)  「ふくおか県央環境広域施設組合議会議員の選挙」 

(3)  「議会選出各種委員等の選出」 

（4） 人事議案の説明、質疑 

議案第 73 号 固定資産評価員の選任につき議会の同意を求めること 

議案第 74～76 号 公平委員会委員の選任につき議会の同意を求めること 

 

○委員長 

只今から、議会運営委員会を開会いたします。「委員外議員の出席について」事務局から説明

させます。 

○議会事務局次長 

申し合わせによりまして、議会運営委員会には正副議長が常時出席することとされておりま

す。 

議長につきましては、地方自治法第１０５条の規定により委員会に出席することができます

が、副議長につきましては法、条例に何ら規定がないため、委員会において委員外議員として

出席を求める議決が必要となってまいります。 

そこで、今後、正副議長に常時出席していただくために、副議長に対して議員の任期満了ま

での間、委員外議員としての出席要求を、委員会として議決していただいてはと考えておりま

すので、よろしくお願いいたします。 

○委員長  

説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。お諮りいたします。本委員会として、本日から議員の任期満了まで、

副議長に委員外議員として、出席を求めることにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、そのように決定いたしました。 

「議会の運営について」、「議長の諮問について」及び、「議会の会議規則、委員会に関する条

例等について」、以上３件を一括議題といたします。 

「飯塚地区消防組合議会議員の選挙」、「ふくおか県央環境広域施設組合議会議員の選挙」及

び「議会選出各種委員等の選出」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

「議会選出各種委員等選出資料」をご覧ください。「飯塚地区消防組合議会議員」「ふくおか

県央環境広域施設組合議会議員」及び「議会選出各種委員等」については、先ほど開催されま
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した代表者会議において、調整がなされております。それぞれの選出議員名につきましては省

略させていただきます。 

次に、本会議での選出方法は、１番及び２番の各組合議会議員の選挙につきましては、ご異

議があっておりますので、地方自治法第１１８条第１項の規定により、投票による選挙となり

ます。 

 次に、「議会選出各種委員等の選出」については、選挙ではなく議事であるため、議長の指名

により諮っていただきますが、ご異議がありますので、起立採決にて決していくことになりま

す。 

○委員長 

説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。お諮りいたします。 

「飯塚地区消防組合議会議員の選挙」、「ふくおか県央環境広域施設組合議会議員の選挙」及

び「議会選出各種委員等の選出」については、事務局説明のとおりとすることにご異議ありま

せんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、本件３件については、そのように決定いたしました。 

次に、人事議案について執行部に説明を求めます。 

○市長 

 本日、提案させていただきます議案第７３号から議案第７６号までの人事議案４件について、

ご説明いたします。 

議案第７３号につきましては、本市固定資産評価員として、藤中道男氏を選任したいと存じ

ますので、議会の同意を求めるものであります。 

次に、議案第７４号から議案第７６号の３件につきましては、公平委員会委員として、田代 

隆博氏、栗原学氏、尾上智子氏を選任したいと存じますので、議会の同意を求めるものであり

ます。 

以上、人事議案４件を提案したいと考えておりますので、よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので､質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。 

次に、「人事議案の取り扱い」について、事務局に説明させます。 

○議会事務局次長 

 ただいま市長から説明がありました、議案第７３号から７６号までの４件につきましては、

日程の最後に上程し、人事議案でございますので、委員会付託は省略して、採決の方法は起立

採決としていただいてはと考えております。以上、ご審議方よろしくお願いいたします。 

○委員長 

説明が終わりましたので、質疑を許します。質疑はありませんか。 

（ 質疑なし ） 

質疑を終結いたします。お諮りいたします。「人事議案の取り扱い」については、事務局説明

のとおりとすることにご異議ありませんか。 

（ 異議なし ） 

ご異議なしと認めます。よって、「人事議案の取り扱い」については、そのように決定いたし

ました。 
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最後に、その他でございますが、次回の委員会は、５月２３日、木曜日、最終日の本会議開

会前、午前９時３０分から開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

本日の審査は、すべて終了いたしましたので、これをもちまして、議会運営委員会を閉会い

たします。お疲れさまでした。 

 

 


